

KORISNE INFORMACIJE ZA BORAVAK U PARALIJI

Poštovani putnici,

Kada putujete sopstvenim prevozom do Paralije lično se raspitajte o dokumentaciji i opremi potrebnoj za Vaše vozilo, zakonima u zemlji u koju idete i kroz koje prolazite. Detalji vezani za putovanje automobilom nalaze se na www.mup.gov.rs i www.amss.org.rs

Preporučujemo Vam da uplatite svoju polisu putnog zdravstvenog osiguranja, u slučaju zdravstvenih problema kada nemate Polisu snosite sami sve troškove lekara i dodatne troškove koji su često vrlo visoki.

- Vremenska razlika u Grčkoj je jedan sat unapred u odnosu na vreme u Srbiji (Srbija 8h, Grčka 9h).
- Valuta je Euro.
- Telefonski pozivi: Srbija se iz Grčke bira preko pozivnog broja 00381 zatim pozivni broj grada bez nule (Novi Sad 0038121) isto važi i za mobilne telefone (00381+ 60/61/62/63/69/64/65/, +željeni broj).

Za vreme Vašeg boravka u letovalištu, na raspolganju Vam je naš predstavnik kojeg za hitne slučajeve i izlete možete dobiti na mobilni broj telefona upisan na Vašem vaučeru ili ćete dobiti broj od strane vodiča u autobusu.

Molimo Vas da prilikom dolaska u Paraliju, vlasniku vile predate Vaš pasoš radi evidentiranja ukoliko dolazite automobilom.

BORAVIŠNA TAKSA SE PLAĆA PRILIKOM DOLASKA U OBJEKAT: Boravišna taksa naplaćivaće se putnicima na licu mesta, odmah nakon dolaska u smeštajne objekte od strane vlasnika ili na recepciji. Boravišna taksa nije sastavni deo aranžmana u organizaciji Organizatora putovanja, ne ulazi u cenu aranžmana, te je ni jedna potvrda/ugovor o putovanju neće sadržati. Boravišnu taksu određuje Ministarstvo turizma Republike Grčke i iznosi za Studio/Apartman 1-4 keys (ključeva) **0,50 €/dan po smeštajnoj jedinici**.

Vlasnik vile i organizator nisu odgovorni za Vaš novac i lične stvari u Vašem studiju/apartmanu.

Za odlazak kod doktora preporučujemo usluge lekarske ordinacije Dr.Sotirisa koja se nalazi u prizemlju naše vile Estia.

Ulazak u objekte je posle 14 h, a isti se napuštaju poslednjeg dana boravka do 9 časova po lokalnom vremenu.

KUĆNI RED-izvod (nalazi se na oglasnoj tabli vile):

Obavezni ste na domaćinski odnos prema inventaru i opremi kao i na poštovanje kućnog reda. Eventualne štete, prouzrokovane nepažnjom u korišćenju, dužni ste da prijavite domaćinu ili predstavniku i da iste nadoknadite. Sve reklamacije vezane za smeštajne jedinice, koje nisu prijavljene na licu mesta neće biti uvažene ukoliko ih prijavite po dolasku u Srbiju.

Sami održavate čistoću u apartmanima i studijima za vreme Vašeg boravka (studiji/apartmani se čiste pri dolasku i odlasku gostiju od strane vlasnika vile).

Posteljina se menja 6-ti dan boravka, o detaljima vezanim za promenu posteljine možete se informisati na oglasnoj tabli svake vile ili pitati vlasnika vile.

Svi objekti u Grčkoj koriste sistem solarnih bojlera za zagrevanje vode, što podrazumeva nešto nižu temperaturu vode od uobičajene kao i manji pritisak tople vode u određenim periodima dana a u odnosu na kapacitet objekta. Potrebno je pustiti da voda teče nekoiko minuta dok ne krene topla voda.

Klima radi samo ukoliko su sva vrata i prozori zatvoreni.

Nipošto ne bacajte toalet papir u wc šolju već u kantu pored nje jer će doći do zapušnja kanalizacije.

Svaka vila u dvorištu ima česmu, koja služi da pre nego što uđete u Vaše studije/apartmane skinete pesak sa obuće/stopala. Ukoliko unesete pesak sa plaže u svoje kupatilo možete zapušiti kanalizaciju.

U apartmanima i studijima struja se aktivira tako što se strujna kartica koja se nalazi na svakom privesku ključa sobe stavi u priključak na zidu pored ulaznih vrata. U slučaju da se ključ izgubi zamena je 10 €, dok je zamena strujne kartice 50 €.

Svaka vila ima WI-FI. Agencija organizator ne može garantovati brzinu interneta i nije odgovorna u slučaju nestanka interneta usled tehničkih problema Grčkih operatora.

Poslednjeg dana boravka, pre napuštanja studija/apartmana operite posuđe, očistite ringle na šporetu i ispraznite Vaše kante za smeće.

U svakoj vili na oglasnoj tabli u prizemlju biće istaknut kućni red, obaveštenja o fakultativnim izletima i sastancima sa predstavnikom agencije, kao i broj telefona za hitne slučajeve i informacije

Srećan put i prijatan boravak !



PUTUJTE KAO TURISTI, VRATITE SE KAO PRIJATELJI!